

ЗМІСТ

ОРИГІНАЛЬНІ СТАТТІ

	3
Андреева И. В., Щербакова Н. Р., Виноградов А. А., Руденко Е. Ф., Гончаров А. М. Морфометрические особенности толщины лобковой кости при разных формах заspirательного отверстия	3
Бикова-Труедссон Н.І. Вплив комбінації артіхолу та ліволіну форте на показники макрофагальної фагоцитуючої системи у хворих на хронічний некалькульозний холецистит, сполучений з цукровим діабетом 2-го типу	5
Бойко В. В., Шкурат А.Н., Горголь Н.И. Экспериментальные особенности гистоморфологии шва в зависимости от способа наложения межтрахеального анастомоза	10
Височин Є.В., Рачкаускас Г.С., Рачкаускене І.Г., Коломієць А.А., Клімова А.П. Цитокіновий профіль крові та показники мікрогемодинаміки у підлітків з соматизованими депресивними розладами при застосуванні релаксилу та імуноплусу	13
Гарник Т.П., Фролов В.М., Пересадин М.О., Петріщева В.О. Вплив сучасного комбінованого фітозасобу інтеллану на показники перекисного окислення ліпідів та стан системи антиоксидантного захисту у хворих на синдром психоемоційного вигорання	19
Гук А.П., Семисалов С.Я., Жияев Р.А., Козинский А.В. Распределение черепно-мозговой травмы у взрослого населения г. Донецка по месяцам года и дням недели	26
Ермакова Н.Ю., Чиж Н.А., Шкодовская Н.Ю., Сынчикова О.П., Марченко Л.Н. Морфология слизистой оболочки полости рта лабораторных крыс на 14 сутки после криовоздействия и системного лечения экстрактами селезенки и пчелиного подмора	28
Кузнецова А.В., Фролов В.М., Пересадин М.О., Круглова О.В. Сучасні підходи до гірудорефлексотерапії при захворюваннях серцево-судинної системи	32
Калашникова С.Н., Жарова Н.В. Варианты кровоснабжения яичников женщин зрелого возраста в зависимости от соматотипа	36
Калашніков А.В., Вдовіченко К.В., Чалайдюк Т.П. Ефективність лікування хворих із діафізарними переломами кісток нижньої кінцівки за допомогою сучасних технологій остеосинтезу	39
Кононов В.М. Патогенетичне значення синдрому метаболічної інтоксикації у хворих на хронічний некалькульозний холецистит, сполучений з ожирінням	43
Фролов В.М., Кузнецова А.В., Пересадин М.О., Пілецький А.М. Вплив поліоксидонію на динаміку показників фагоцитарної активності моноцитів у хворих на синдром хронічної втоми поєднаний з хронічним безкам'яним холециститом	47
Лежньова Т.В. Порухнення клітинного складу фундальних залоз шлунку щурів за умов дії хронічної гіпертермії середнього ступеню важкості	51
Лузин В.И., Прочан В.Н. Ультраструктура минерала плечевой кости у белых крыс различного возраста при нанесении дырчатого дефекта большеберцовой кости	54
Мелешенко А.В., Терновская Е.В. Кариометрическое исследование зон надпочечных желез крыс после экстремальной хронической гипертермии и в условиях фармакокоррекции Гинкго билоба	59
Москаленко Р.А, Романюк А.М, Будко Г.Ю, Карпенко А.І, Суценко С.М. Диференціація паренхіми щитоподібної залози в умовах впливу модельованого мікроелементозу	62
Мостовой С.О., Плеханова К.А., Пикалюк. В.С. Репаративный остеогенез нижней челюсти у потомства самок нелинейных белых крыс, подвергнутых в период беременности свинцовому отравлению, получавшего на протяжении всего исследования ацетат свинца.	65
Прудникова І.В. Ефективність комбінації гепаліну та антраю в лікуванні хворих на неалкогольний стеатогепатит, сполучений з ожирінням та його вплив на рівень середніх молекул та показники ліпопероксидації	71
Радіонова С.І., Рачкаускас Г.С. Динаміка показників клітинної ланки імунітету у хворих пшизофренією після перенесеного фебрильного нападу при застосуванні поліоксидонію	76
Рачкаускас Г.С. Фролов В.М., Кутько І.І., Пересадин М.О. Динаміка циркулюючих імунних комплексів та їхній молекулярний склад у крові хворих на параноїдну пшизофренію з терапевтичною резистентністю при застосуванні поліоксидонію	81
Рублевська Н.І. Вплив аерогенного навантаження забруднюючими речовинами на рівень адаптації дітей	85

Селиванова О.В. Воздействие серосодержащих препаратов на степень воспалительного процесса при моделированном бактериальном конъюнктивите	88
Сікора В.З., Приходько О.О. Трансформація клітин крові щурів зрілого віку в умовах техногенного мікроелементозу організму	91
Соцька Я.А., Гарник Т.П., Санжаревська І.В. Вплив сучасного комбінованого фітозасобу бонджигару на стан мікрогемодинаміки у хворих на хронічний вірусний гепатит С низького ступеня активності, поєднаний з хронічним некалькульозним холециститом при проведенні медичної реабілітації	95
Ткач Г.Ф. Вікові особливості остеометричних показників скелета тварин в умовах впливу гіпергідратації організму	101
Усенко В.А. Информативные методы диагностики бронхообструктивного синдрома и его выраженности	105
Фомина К.А., Сікора В.В., Стрыга А.С., Ступин В.А. Органометрические показатели щитовидной железы после двухмесячного воздействия тиотриазолина	108
Чащева О.Г. Концентрація циркулюючих імунних комплексів та їхній молекулярний склад у сироватці крові хворих на хронічний гнійний гайморит	110
Чеботарьов Є.В. Рівень циклічних нуклеотидів (цАМФ та цГМФ) у крові хворих на соматизовані депресивні розлади при застосуванні комбінації поліоксидонію і мелітору	113
Черкасова В.С., Гарник Т.П. Мікрогемодинамічні порушення у жінок із рецидивуючим генітальним герпесом та їх корекція імупретом	117
Сиволап В.В., Колесник М.Ю. Особливості функціональної активності тромбоцитів у хворих на хронічну серцеву недостатність ішемічного генезу на фоні цукрового діабету 2 типу	120
ОГЛЯДОВІ СТАТТІ	
Вайсерман О.М. Гормезис та його можлива роль у геронтологічних дослідженнях	124
Андрийчук В.М., Тихолаз В.О., Гумінський Ю.Й. Порівняльна характеристика соматометричних параметрів тіла чоловіків першого зрілого періоду мешканців різних регіонів України	130
Умаров Ф.Х. Паттерны репаративной регенерации кости	137